



龍力
LONGLIVE

热烈祝贺龙力生物纤维素燃料乙醇正式供货石油系统



山东龙力生物科技股份有限公司
SHANDONG LONGLIVE BIO-TECHNOLOGY CO., LTD.

地址：山东省禹城市高新技术开发区汉槐街1309号
网址：www.longlive.cn

联系电话：0534-7369800
传真号码：0534-7423575

雷锋精神伴我行

济南公交恒通出租公司雷锋车队成立12周年

2000年3月4日，济南市公共交通总公司恒通出租车公司首批雷锋车亮相济南，至今雷锋车队已走过了12个年头。12年如一日，锲而不舍，雷锋车队以其鲜明的时代特色，融入了城市发展进步的脉搏，赢得了百姓的赞誉。

据统计，自雷锋车队组建以来，共涌现出助人为乐、拾金不昧、见义勇为等好人好事3000余人次。与此同时，雷锋车队还主动参与社会公益活动百余次，为社会特殊人群和弱势群体提供无偿服务2000多人次，义务出车和半价优惠出车1800余次，资助贫困学生200余人次。

2001年，雷锋车队被济南市团委授予“青年文明号集体”的光荣称号，2005年获“山东省青年文明号”，并被济南市文明委授予“济南市精神文明建设优秀服务品牌”。2007年被济南市文明委正式命名为“雷锋车队”。2011年被评为“济南市工人先锋号”，队员被授予“学雷锋积极分子”。2008年，队长郭泗镇被评为年度“十佳的哥”，2009年，队长郭泗镇、副队长王和龙、队员张成琨都被市民评选为“十佳金拇指出租司机”，雷锋车“爱心车”队员全部荣获“的士之星”称号。郭泗镇还获得了济南市劳动模范、济南市第三届道德劳动模范、山东省富民兴鲁等荣誉称号。

12年来，雷锋车队的队员换了一茬又一茬，但他们在平凡的岗位上坚持学习雷锋精神的优良传统始终没有丢。历任公司领导都把弘扬雷锋精神、熔铸恒通品牌当做新队员入队时进行传统教育的一项重要内容。

他们像一团火，使人们感受到温暖。

榜样的力量是无穷的。一次，雷锋车队首任队长王

维真偶遇一位花甲之年的老太太张莲芝，正吃力地往家里拖煤气罐，他连忙跑过去帮忙。得知老太太孤身一人过日子，王维真定期为老人家更换煤气，几年如一日，风雨无阻，从未间断，直到老太太被子女接走。老人家的左邻右舍无不称赞王维真交口称赞。被王维真多次帮助的残疾人石树庆、邱军来到公司说：“我们代表残疾人感谢王大哥的热心照顾，祝福王大哥永远平安幸福！”

去年7月的一个下雨天，赵厚明开车行驶到经二纬一路口，看见一位满头白发的老太太招手打车，他亲自把老人扶上车。前面已经有四辆出租车一听我到经六纬三就不拉我。您放心，我们雷锋车不会拒载的。赵厚明随后把老人安全送到目的地，没有收一分钱，并扶着老人上楼。

雷锋车队现任队长郭泗镇说：这些年来雷锋车队的付出逐渐得到了社会的理解和尊重，现在更多的人开始以坐雷锋车队的出租车为荣。

多年来，雷锋车队队员们积极热心奉献社会，组织了多起公益爱心行动，让泉城市民充分感受到了雷锋车队带来的春天般的温暖。

他们像一只报春鸟，成为泉城文明的传播者。

出租车的服务质量，是一个城市管理水平与服务质量的晴雨表；出租车驾驶员是乘客的活地图，其服务水平能从一个侧面折射出整个城市的文明程度。

2009年，

第十一届全运会在济南召开，恒通公司派出包括雷锋车队所有成员在内的100部崭新的彩的，每天从早上6:00一直到第二天凌晨0:00，轮流驻守在全运媒体村外，为媒体记者的出行提供方便快捷优质的服务。这些一排排整齐停放的彩的，车身上面插着鲜艳的五星红旗和全运会旗，整洁明亮，座套干净，成为全运会一道亮丽的风景。那时，他们日夜坚守现场，不辞劳苦，用辛勤的劳动为每一位记者提供安全优质的服务。央视某著名记者在乘坐队员张成琨的车后曾说道，“济南的雷锋车服务热情，名副其实！全运会期间，车队的每一个队员都是用这样的服务为四海宾朋展示了济南人的美好形象。能为全运会服务是我们的责任和光荣，苦点、累点、收入少点都不算啥，我们要为行业添彩，为泉城争光！”

雷锋车队的一位老队长曾说过，公益事业可以开阔人的眼界，净化人的灵魂，还可以宣传带动更多的人为社会服务。队员们在用自己的行动实践着雷锋日记中的一句话：如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地？如果你是一线阳光，你是否照亮了一分黑暗？

雷锋车队以其优质的服务和高尚的道德准则赢得了八方乘客的交口称赞，很多坐过雷锋车的乘客主动要求留下队员联系方式，下次乘车时不坐别的车，就坐雷锋车队的。乘客的信任加之队员自身的努力，让雷锋车队聚集了一大批忠实的固定客户，队员的工作收入也有所增加。

12年是时间长河里的瞬间，经历过的点点滴滴弥足珍贵，济南公交恒通人心怀感恩，载誉前行，驾驶着雷锋号，劈波斩浪，扬帆远航！（文/赵东云）



·广告